PHOEE ERNIERTFHERR(BERER)FRIR—R

NO. | #BERFR | TRETH REEL (Hix8) BEEL (BELR) HRIREE

1 =FR BT |ZEMRBE=EEHESR ZERH R B £ X REAR A= 256, 000
2 =EFE BT [N ESASRERYRES lldb/NESASEY RFHE 265, 000
3 =FR BT | D2LREFEGEHIAIOR DHEEFGMRSASHTFEE 265, 000
4 =FR BT |PE-oI b TAS PR-OHIELSAS 398, 000
5 AFR EET [ZEAMROTERI ELBEEDR WHEERZ EHHE 309, 000
6 =FR BT |EHXEEBRIELHE ERZEXH=E 265, 000
7 =5FR BET  |NAMREHXEDNTEGRFEREOR LW FIEERFHRE 283, 000
8 =FR BT |(BHEBEHROTETRFEE EROTRIGHRFHE 262, 000
9 AFR ERET  |BEFERIHEAEEREENTR BT RERAREE 265, 000
10 =EFE KiEm |[RERTRES FHEBRE—BFRZELDLS 265, 000
11 =FR KiE™ [RFRAMEBNSE REHATHE 184, 000
12 =FR fE&m |(EEMMELEIZ ELHRBRBERTERER TEBEMMEES ELHRBRHE=E 265, 000
13 AFR EE™  |TEEBTEHXIEC ELBEREERTERR |EETEHXIEC ELBEREETERR 265, 000
14 BFR feEm  ([EBEOLERESR EBIEOLRTFHRELRE 246, 000
15 AFR eEm  |TEETEHXIERTFRREEEERTERER |(EETEHXUERTFRBREESE 265, 000
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6 | BFR | wsm |[CZTERNCRTRBASERASIRR \rssmscaTaREsuRaETR 265, 000
7| sFR | wsm |[CETERNCRTRBASREAZERR \resegxaTaRssreaess 265, 000
18 | mFE | drwm  |[krmEsne EHSAE LN HE5 S £ 4% 241,000
1o | mFE | dbw  |[LEESXEIZERLEEECEES  |MBLARTEE 309, 000
20 | mER g [[TERERRMEATOLLEMBABY g —anmae 150, 000
20 | EFR | —@ET  |RUSREHETELFERRTRE LR EGIE N BT 265, 000
2 | mFE | —mw |grsLos BT E B EOBRE— 265, 000
23 | BTR | —mw |-H@as SEEABEE HELEOBRE— 265, 000
24 | BFER | 2EW |2ERETERECELATEAEES  |BEHAECSLEE (ETFR) 265, 000
25 | EFR | mWW |mWGEGTLBS 55 Lo 5 EHItETHE

- | 2R | mmm |[s5lesEfmiicctRsmmge | LW ORRIEETRE (COLARR 265, 000
- | m=Em BN |SERBNIC E L RTE DR RSIRTHE (@RRRN - 265, 000
- | zzm M |RFRARRES BoLeoEadieaTaE BTN 213,000
- | z=E=m BME |55 Lo SEHXIES EH 0 HERE B2y PO ERIILETAR (c LR 265, 000
26 | BTR | mWE |KARKES CELEAEE EMNEE 265, 000
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27 5FR BN |RMNTERILERES BINTHAEILERFEE 265,000 M
28 AFR BRM | ELIAIEFR T MREH S A SHFEE 442,000 M
29 5FR RRET  (HEFEEFEFBEAN LORGTHE FRLLPN - SASHFHE 265,000 M
30 2FR RIKET (S ELERRBEE CELEREE 169,000 M
31 =FR RKET | ARERFKES BFERE REE=E 265,000 M
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